NAFRETA ATV RERBEIEBRT R
A H A hiroiwata@g.ecc.u-tokyo.ac.jp
2021/4/23
RS2

BEAEMBNAICBIT 5 FEBRTIX, U 7 OWNTHEE O (characteristics)
EHHIT AL ER DR H Y Ed A, Bz, EOBEGRBRCIX, INEOFHGZ i) &
THHATH, WEICEET 2k~ 2E (traits) ZFRIFFICHEL Y, 295 LCHHAIE
NI ORI OV T Z#NCEkD 5 Z & T, [ML20OMAERATESHA D
Wil B EHA, L L, sHHl LIZFHEOBN S NG ITHAK TF — & O£ S % 1z
TEHLONELL 20 9, AMEARK 7 &% AW CHEBEAMICIE TE 2Rk Tokiim
oL TH Y FH LRSS 10 L EH D K5 RGAICIE, T X OEBEET S
DIFEL THEH Y FH A, SEIOHE CTHHT D ERSHITIE. 2R T —ZIZEEND
EEa, CELRETHERELE L STIRRICT —FICENT D120 D HIETT, #Hilx
X, EEROPTH L RT v — I BB T — X ICE TN A EEOELTIX, 1311 Koo
DT —H % 4 WRETEHNTEDLZ 2R LET, EROONIE. 2ROEENH D &
T2, ENOAEFIIE TN TODIFEBRZZR L EY T DIZIEF AR R TFIETT,

LEIOFHETIE, THETERERIZA RDOT —H (Zhaoetal. 2011) % FAVTHB & i
HDTNEET, el SBEIOHER TILMFE « ZHT —4 (RiceDiversityLine.csv) & KB
7 —# (RiceDiversityPheno.csv) 7217 CT/e<, v— W —@EHT—%

(RiceDiversityGeno.csv) &HWET, %&E DT —H1L, Zhao & (2010, PLoS One 5:
e10780) 2MEEHTIZHNZ 1,311 SNPs DAL FOT —# T, WD T—H %, Rice
Diversity @ web ~X—3 http://www.ricediversity.org/data/index.cfm MH X 7 m— R
Lice7—2%b LI LTWET, ~— I —7—ZIZ2WTE, Y7 F VT fastPHASE

(Scheet and Stephens 2006) % W CTKHANEDOHIM 217> TH Y £7, F9% 3 fEkE
DT =B ZGHIHPIANLT, ZNOHEREELTHEL X D,

# this data set was analyzed in Zhao 2011 (Nature Communications 2:467)
line <- read.csv("RiceDiversityLine.csv")

pheno <- read.csv("RiceDiversityPheno.csv")

geno <- read.csv("RiceDiversityGeno.csv")

line.pheno <- merge(line, pheno, by.x = "NSFTV.ID", by.y = "NSFTVID")
alldata <- merge(line.pheno, geno, by.x = "NSFTV.ID", by.y = "NSFTVID")

RN, A FOBIEFRICE END 0 « REICHASNLHFEOK S (panicle length) & 1k
DIEDR X (flagleaflength) OZEFRAZ ER /T CTHTL THEL X 9, £33, WMPE
DF—H %47 —4 (alldata) NHEEHLET, 2B, WMPEOT—% D 5 bRAE%E
1 O THROF T IRNTEE T,

# extract panicle Llength and flag leaf Llength
mydata <- data.frame(
panicle.length = alldata$Panicle.length,
leaf.length = alldata$Flag.leaf.length

)
head(mydata, 3)



##  panicle.length leaf.length

## 1 20.48182 28.37500
H# 2 26.83333 39.00833
## 3 23.53333 27.68333
dim(mydata)

## [1] 374 2

missing <- apply(is.na(mydata), 1, sum) > ©

mydata <- mydata[!missing, ]
dim(mydata)

## [1] 341 2

FOEILIEDEOR SOZLH) (variation) %, HAX CTHERLTAEL L I,

# Look at the relationship between two variables

plot(mydata)
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lim <- range(mydata)

plot(mydata, xlim = lim, ylim = lim)
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leaf.length
35 40 45

25

20

15

35

| | | |
40 45 50

panicle.length

Wi a2 B & —HORENRE {25 LT bRE L RMARHLNET, TRED
ST AT EMBITTA A5 R L THUE CTHERB L TAE L & 9,

# statistics for measuring the relationship between two variables

cov(mydata)

#it panicle.length leaf.length

## panicle.length 12.67168 11.57718
## leaf.length 11.57718 33.41344
cor(mydata)

#it panicle.length leaf.length
## panicle.length 1.000000 0.562633
## leaf.length 0.562633 1.000000



FRBE & 5 IEDEIC e > TR Y . WENITEH L TOLHAAEE THHRTE £
S

LA DR 2 fl BT 5729010, FIWEICOWTEE 0 L7 d KO ICHEEL T
TET CLOEEN L Z5 N TEL) |
# subtract the mean from each column to shift the center of data to the origi

n
mydata <- sweep(mydata, 2, apply(mydata, 2, mean))

summary (mydata)
## panicle.length leaf.length
## Min. :-8.8442 Min. :-15.1798

## 1st Qu.:-2.1048 1st Qu.: -4.0048
## Median :-0.1358 Median : -0.6548

## Mean : 0.0000 Mean . 0.0000

## 3rd Qu.: 2.0892 3rd Qu.: 3.9036

## Max. :11.2058 Max. : 18.8480
cov(mydata)

it panicle.length leaf.length
## panicle.length 12.67168 11.57718
## leaf.length 11.57718 33.41344
cor(mydata)

it panicle.length leaf.length
## panicle.length 1.000000 0.562633
## leaf.length 0.562633 1.000000

lim <- range(mydata)
plot(mydata, xlim = lim, ylim = 1lim)
abline(h = 9, v = 0)
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7R, BHE ML LT L a3 AT EAHBEI T TR SN DA ORRITA L L
WZ EIZHEELEL X O,

TiE, ERD I ETO, BoNERSHERE Ty FLTHELE D,

# perform principal component analysis (PCA) and draw a scatterplot
res <- prcomp(mydata)

lim <- range(res$x)

plot(res$x, x1lim = 1lim, ylim = 1lim)

abline(h = @, v = 0)
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FRTFR L DL OBERZ WS L THMXZ O THR L TAHAEL X I,

# show graphs side by side

op <- par(mfrow = c(1,2))

lim <- range(mydata)

plot(mydata, xlim = lim, ylim = 1lim)
abline(h = @, v = 0)

lim <- range(res$x)

plot(res$x, x1lim = 1lim, ylim = 1lim)
abline(h = @, v = 0)
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TR E TTOEEH AR TRERD & EROEHENTTO L% iR (B X OKiR)

ERELDLERSTNDZENGNY £T, EROOIT L IE. TOEKOE#HE, TE5
72T D7 RITEDHT LWVE TRESETCERIHT 27200 FHIETT, Bl ZI34A K ORH

E, ORI LIEDEORE S LW 2 SOLEBOE#HE, 1 50FH LWEK (T72bb,
1 EKS) OFEE LTERIALTHWDLDOTY, H1ERDTET T, mOEHDH O
ORI PHHATECWDZERNGLVET, 2B, B 1 ERD THHTE RS 1E
FAEFRTONE 2 RS OBETT,

TiE, BERSNERICEOREOEB ZHHL T LR L THEL L D,
# show the result of PCA

summary(res)

## Importance of components:

#i# PC1 PC2
## Standard deviation 6.2117 2.7385
## Proportion of Variance 0.8373 0.1627
## Cumulative Proportion ©.8373 1.0000

B BRI LD 83.7%% . T, F2 ERDIEEY O 163% % FHBT A 2 L3S0
DET, bbb, FOEILIEDEORIOEEHD 8 ELL LA 1 >OEH (51 Tk
53) CRTZENTEBZENRDND ET,

HODLFELLREREATAHAEL LD,

res

## Standard deviations (1, .., p=2):
## [1] 6.211732 2.738524

##
## Rotation (n x k) = (2 x 2):
## PC1 PC2



## panicle.length -0.4078995 -0.9130268
## leaf.length -0.9130268 ©.4078995

Standard deviations (%, #TLWEMTHLH 1, F 2 ERSOEERZEZR L TOET,

F7-. Rotation X, HrLWEMTHDHHE 1, & 2 OO E 2R HA N7 ML i

RLTWET (B, BTHATLLIICZOHEMRY MLEFEARY RV
(eigenvector) & JOVET)

7B, Bl UERERIIRO X2 T 5 LR ICmY T2 &b TEET,
res$sdev

## [1] 6.211732 2.738524

res$rotation

#H# PC1 PC2
## panicle.length -0.4078995 -0.9130268
## leaf.length -0.9130268 0.4078995

TR I OREREKRLTHEL X 9,

# draw graphs for PCA
op <- par(mfrow = c(1,2))

plot(res)
biplot(res)
res -100 -50 0 50
w | ]
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par(op)

R TRENTND DIXERSFFRONE T, ECHER L7 ER D OFEERAED 2 IR
STWET (B, EROFROSHITHE THIT 2 X 512 B #ATY o FE A E
(eigenvalue) &72->TWET) , AR TRINTWDDITFERMIFR & EHMORERE
#£IT 347 v k (biplot) TY, "M 7y hahbl, IEHEDOES (leaflength) ©
FiDRE X (paniclelength) & REIEMZFWTIY | BihZ R TH 1 ER3IZONT
X WRESARE WY LTINS RES, WRED NS W TV TR & A EIC e



HTENGMDET, ThOL, F1ERSIE. A X 2RT LB THD LiE
MexFEd, —FH., EHEDOES (leaflength) OKENEX (L) Efl, FOEX

(panicledength) DORENI MUlZFWTEY | M2 R T 2 ERRIZONTIE, kD%
DRIVRE LV TNTERELRMEIC, MORSHRERY TN TIINSREICRD
TENGMOET, TRDEH, B2 ERSIIIEOEOR I EHOREED T X7 L9
REBTHDLEMINTEET, 20171y NOFEMIZOWTITEZIE EFEMRAZITV
7

Quiz1
TIE, 22 CHEMEZRENTAE L X o, MEMNEZ, #EPICERLET,

https://www.menti.com/z61aphgh9e (28 L T, HEFITHEETHIHFZFEZATILTTS
W, FD%, = IR —LEHRGELTIAZADPBEDLETHEL TWHTTFIN,

FRS ST DENE

ZIZTHE, BIFEED 2 KT —F EHNT, ERS AT OERICIZOW TR L E T,
T FHOESLIEDEOEID 2 S OEHO L H>E#E A, 1 DOHFLWEHTHT L
EEZET, ZOHLWEKEET#OMNE A, 22 TIHRICA/MN2 /N2 E LET, B
LWEBOEIL, T— X805 Z O A LIZEROEOMNBEICHY T E 720 £
T, Thbb, DTICH < MOFRRBEH LWES A FTH, KOOI INT — & g5 5
LWEHZ T A L2 R, OO+ BEHROBICARY £, ZOEMO L OMEDH LA
BofEe i £7,

# plot again

lim <- range(mydata)

plot(mydata, xlim = lim, ylim = 1lim)

abline(h = 9, v = 9)

# arbitrary Lline

u.temp <- c(1 / sqrt(2), 1 / sqrt(2))
abline(@, u.temp[2] / u.temp[1l], col = "red")
# draw scores

score.temp <- as.matrix(mydata) %*% u.temp

X <- score.temp * u.temp[1]

y <- score.temp * u.temp[2]

segments(x, y, mydata$panicle.length, mydata$leaf.length, col = "gray")
points(x, y, pch = 4, col = "green")
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TiX, 1207 WICHEE LT, TOEHOMEEH LWEROEORGRE S 9D LFEL
SATHFELEY, 22T, HLIEDEORIDODENS=V 7 VR LT ZHIW
THET,

# plot again

lim <- range(mydata)

plot(mydata, xlim = lim, ylim = lim)

abline(h = @, v = 0)

abline(@, u.temp[2] / u.temp[1], col = "red")

id <- which.max(mydata$leaf.length)

arrows (9, 0, mydata$panicle.length[id], mydata$leaf.length[id], col = "purple
ll)

arrows(x[id], y[id], mydata$panicle.length[id], mydata$leaf.length[id], col =
llpinkll)

arrows(@, 0, x[id], y[id], col = "blue")
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ST, EHO Xm0 BEEEHT LWEHTET L EKEIDRYZ MLV TRENTIER
NEONTLENET, 4, TOEKEERT Y brex,, FILWEHEERT 7 b
yi. KON TLEIMFERERT S brrke b TDHL, TOEKOEED 2 Feldk,

1%;]? = ly; + e;|?
=(yi+e) (vi +e)
=yiyitelyityle +ele
= |yil* + |e;|* + 2e]y;
= lyil* + |e;|?
(1)

EREFET, TbL, TOERDOETD 2 Fid, H LWEROLEBE O 2 3 L LA
TIFERONTLEOLFHD 2 RIZHFITEHZLITRVES, LERoTERDOATLED
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iz iR/MEL LD LT L e HLWAROEBZRKNETHZ LIIRFTHDZ &

M ET,

T T LWEROEB Z K RAET 5 £ 9 RENT ED X S ITRKROT I VDO TL X 99

O E ZRD LT brug & L, B LWEBOEBDPRRICT D L) w2k 2 &

HERET, BRABRYA XD MNaER D EEROAEEDECTLENVETOT,

ZITRARY MDA X1 ELET AR M), TRbb,
lui|? = wfu; =uf; +uf, =1

(2)
ELET, ZORMFDOS & TH LWERDEZ; D53k

1 n
n— 122121'
i=1

(3)

ARRAETHZEEBEZXET, B, 2yl TEROROMEDHETH Y |

Zyi = X’lrlll = U1 X1 + Uq2X2;
(4)
ELTRSNET, B, Q)Dy; &z, DEFRIZ,
Vi = Z1iuq

L0 E9,

u, &x; ONFE

KR)DOEHED S & TAB) RIS DR, 77T YaDRERKEZMONET, §

mbhb,

n
1
L(u, 1) = mZ(unxu +Uppxp)” — Aufy +uf, — 1)
i=1

AT Du 2 ROFET, £, ERZuy B I 0w, TRME LETS

oL 1
aull_n_].

n
Z 2 (Uq1Xq; + UgpX2)%q; — 2AUug; = 0

i=1

oL 1

n
ou;, n-—1 21 2 (Uq1X1; + UppX2) X — 2AUg, =0
i=

XA S b
1 n n
S (u11 Z X{; + Uy, Z X1i Xi) = Augy
i=1 i=1
1 n n
— (u11 Z Xqi X2i + Usp Z X3) = Ay,
i=1 i=1

12
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Eo2 Xz, 1THEHWTET L

T T, FEDDSEEN DATHNE TOEIIT, ARG 2301, Hod A Rk syr 3 355 B 73 1%
ib/\ﬁﬁﬁﬁikf;ofb\é CICHEBLEL XD, 4. oBdnBdTslzev, momE 2%
TRZ brwE Lo e B

Vu, = Au,
(5)
& ?%“@:i ‘a—o

R(G)E. u; = OBHBARMTT R, ZHTkH L9 & LTV AMTIED D 8, THIV
WX LT, R(B)BAEY Seou, = OO ZRD L Z L 2 FEAEMEE LOET, £,
R7 M EVOREHF Y v, A= ZOEAEMHE L OET,

’:i?@%%%i&@é&\fﬁ@%ﬁ®wﬁ%m%i<%%?5%waﬁ%ﬁw
51 EWwWH Z ik MR, EOEEO GBI BT E RS, FOEAERT FLERD
51 2kl —ﬁ#é&wo;kﬁ&@iﬁo

B, RE)VIROEHICEEET LR TEET,
(V—ADu, =0

20X uy = 0SSO A O, EROREZE R ITITHIOTHIN 0 ThRriTFuT
W EEA, Thbb,

V-2 =0
ZoOXEFEA (E70380E) HREAE LUET,
ZZTIX ﬁ@@ﬁ#Zo@%ﬁ%m&Lfﬁ%%bfgibtﬂ — R DE DI m

83 BEEITIE, Vidm x mOy Iy 8ATs L 720 £9°, 728, 175IADM X mO R T
ﬁ@%ﬁ(Aﬁﬁﬂﬁﬁﬁiz¢ﬁﬁﬁﬁkﬁwiﬁ) IImfE O EEDOFEHEA,, ..., An
ZHb, WIGTAEARY Flug,... u, 1. BEENETERT, AWV LxﬁéauA7

bw&&éiamﬁgzkﬁf%iﬁoj BAEORERIE (4 =...=21,) ZEAXY
M EIOEZ D EL uy,.., w1, FmERSOEGRXT hLERD i@“

Tk, BB ULEHEFIRIC L > TERDG O EZIToCTAHAEL L5, T, wBIEAT
FIVERD ET,
# calculate covariance matrix

cov <- var(mydata)
cov

it panicle.length leaf.length
## panicle.length 12.67168 11.57718
## leaf.length 11.57718 33.41344

13
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WIT, B BATHI O EATE % (eigenvalue decomposition) ZATVNEJ,  [EAHS
(21X RE%% eigen & VVET,

# eigenvalue decomposition

eig <- eigen(cov)

eig

## eigen() decomposition

## $values

## [1] 38.585610 7.499513
#i#

## $vectors

#H [,1] [,2]

## [1,] 0.4078995 -0.9130268
## [2,] 0.9130268 ©0.4078995

B AR Z1T D &, EAME (eigenvalues) Ay,...,A4, &EA7 KL (eigenvectors)
Uy,..., W, RED F97,

R%k eigen T B T-4E R4 BI%K precomp THOLNIZRERE REE_TAHE L X 9,

# compare results
res <- prcomp(mydata)
res

## Standard deviations (1, .., p=2):
## [1] 6.211732 2.738524

#it

## Rotation (n x k) = (2 x 2):

#it PC1 PC2
## panicle.length -0.4078995 -0.9130268
## leaf.length -0.9130268 0.4078995
sqrt(eig$values)

## [1] 6.211732 2.738524

FEYE(R 2 (standard deviations) (XEAEOFEARIZR > TWET, ZHFHETiE~% &
INTHT LWEE O (FEA%Sy 15 4 principal component scores & XIXV5) O3S E A A
\Z—ET 5729 T3, E72. Rotation [IZERINTWDLDIXEA~NZ FL T, IEEDEND
SMEITHE OFRERIT—F L TWET, s, REOEAIZ, #oES L[lZ EDEE T 57
IIRTELET08, Zae —BEICROD D= PR NTZDICERIC L > I S £ice b 2
ENHY ET, SEOFERTIE, B prcomp & V725 & B eigen & AW RER T
X5 1 AR O IEARHREIZ/R > TOET,

T, WIH LVEROM, TP, ERAMAEIELTHEL LS, ERHHI
K@) & ANTHICE T, T, 1 BAOY T AOERARAL, UFOLSIZL
THETEET,

# calculate principal component scores
mydata[1, ]

##  panicle.length leaf.length
## 1 -3.995677  -2.221425

eig$vectors[,1]

14
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## [1] 0.4078995 0.9130268

mydata[1,1] * eig$vectors[1,1] + mydata[1,2] * eig$vectors[2,1]
## [1] -3.658055

res$x[1,1]

## [1] 3.658055

aanOD%%;/jf/véz TTODEEEE/\ WZOWT—EICERD SR 2R T 51203, LFICRT &
ILET, bbb, T—H1750 ﬂ?é BEAMENZ MLaEFE L TCHRRIZITHI O
k Lan+ L FET,

score <- as.matrix(mydata) %*% eig$vectors

head(score)

## [,1] [,2]
## 1 -3.658055 2.7420420
## 2 8.641243 1.2802695
## 3 -3.044854 -0.3262037
## 4 1.665770 -4.1692908
## 5 8.389476 -3.3045123
## 6 5.897673 2.4732600
head(res$x)

#it PC1 PC2
## 1 3.658055 2.7420420
## 2 -8.641243 1.2802695
## 3 3.044854 -0.3262037
## 4 -1.665770 -4.1692908
## 5 -8.389476 -3.3045123
## 6 -5.897673 2.4732600

ROT-ERI TR & BE preomp 2 AW TRE DAV ERROERIE, 8 1 ERIHROLEA
R E—HLTWET (EAPHICRDD1X, LICHA L LD ICIEADORENMEET
b5 Z ENFERTY)

T, FROEROZHE RSB ERICAHAELL Y, Flo, ZOEEZEAGMHEE L 5
THAEL LD,

# variance of scores = eigenvalues
var(score)

it [,1] [,2]
## [1,] 3.858561e+01 6.763202e-16
## [2,] 6.763202e-16 7.499513e+00

eig$values

## [1] 38.585610 7.499513

FORERS 2 OOBEER SN0 F9, 1 OIEE 1 FRS & F 2 BRSO 0
ThoHrZe&TY, TNbmF TEAL THHASNLTODHERBENL WD Z 25500
FT (—HFBEET L L. MFNEET L LV O EmAEN) o b9 1Dk, ERSHEAA
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DA, EHA ORAIC—FT5 2 LT, ZOBRRUFO L ICLTHL 2 2
TEET,

1 T
= ——7 Xu;)" (Xu;)

1

_ TyT

= 1qu Xuj
_ T
= uiV1y

1
( n—1

= 1.ulu.
—‘@1515

(+ Vu; = Z))

=

(ujw; = 1)

ZIT, o zld EBOV T NDOEERDIER T, 72, 25 = (2, ... 2i) 1 TR
TORY T NVNDOFRENEIR DI b X=(Xq,..., X )T, iEFEHOH T DILOm
EDOEIDMEN S 2 DFRT MAX = (Xjy, ..., Xxjm)| HHRRIZT —ZATHITT, e, 20
B S . SRICR 72 K 912, BA%K preomp DF B TR &N 5 BRI M OFE (R 7273 B8
5 eigen OFER TREINDEAEDOFEHFIRIC L ET,

H O OEOHEERAMREAMRE L TAHAEL X O, UNIRT LI ICEAEOT (T72bbFE
B3 DAy DF) I DEED /3B OFNT—FH L £,

# sum of variance
sum(eig$values)

## [1] 46.08512
sum(diag(cov))
## [1] 46.08512

L7l -> T, 2TCOEMTOBAEEOFNIT 5 | ERSOEAEMOEEZFET D
L. T T bbb STOEBOGEORD 5 B RN T AR EFSTZ LI
0 FET, ZOEOZ LEF ] ERSTOTEE (contribution) & XONET, £, H1
FER B F RS ETOFRGROME & -T2t O FjEkIy £ TORBEE5F

(cumulative contribution) & X OVES, FHELBETHRIT, BIZHED L5 IHD
FRRAEERTET DB WAL 700 4, TlX, HFH5REBEFGRLZHAEL CAE
Lo,
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# contribution
eig$values / sum(eig$values)

## [1] 0.8372682 0.1627318
cumsum(eig$values) / sum(eig$values)
## [1] 0.8372682 1.0000000
summary(res)

## Importance of components:

#i# PC1 PC2
## Standard deviation 6.2117 2.7385
## Proportion of Variance 0.8373 0.1627
## Cumulative Proportion ©.8373 1.0000

1 ERDIC L o TaLE) GroOBEOSEDFN) D 83. 7% E I TWD Z &R yHe
0 EJ, 2k, BI%k prcomp OFER % B summary THER I H 7 & IR I D HER
ERICH DT,

Quiz 2
T, 22 CHREMEZRNCAHAE L X o, BEMEEE, REPIERLET,

JARXDRX—T %L TLE 572 AL, https://www.menti.com/z61aphgh9e (28 L T,
BEEPIRET 2B SEANLTEE N,

HEETHIE I EEA A

T ZETIE, S BATINCES S ERGOITICOWTIRHA L TE £ Lz, ZOFik
3, BEOPITFHUIRER R D bONGENDHEITITWET T2 LN TEEEA, 2
B0, FHAIRE D572 % 85 TR B 2 BRI 2 #E L < 72 5720 T,

Bl zIE, RS i EF -7 2 2 OB AN EE 2 T-GA, ESZm o

HALCRHII L2 38E & cm OBALTEHMI L 723854 THAHD k& & 75&72@1 LEWET
(#1100 FRE< D) o LTEER-T, 2D 2 EBHEOSBIHATINCEES < FEiksy
I OFERIT, BSOFHHIEAICEKFEL TEELTLEVET,

Fi=. BlE, 2 OOEHONTNLEIOFHIZ LD TH-TH, —HoMiFIC
FEE_TIHFITRE WS SO KRE EEZRDDLDITFICREWVE ) DEH L ->TLE
WV BRSO, EICREWIE D OBBOLEENAEIFE LT ENE LN T LEVET,

o X o el IL, oo HEEM

PRCRECESVICEEY
i=1

EWVI ML THESND Z EITEY £,
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TiE, ZOMBEIZONT, BEMICHAEL THERLTAELL Y, £7. ORI
(Panicle.length) & 1 fHF{E4% (Florets.per.panicle) D7 —% & H L T, HAmK %
WTHEL LI, BOESIE cm Tl SN2 %, 1 BT EEE LTl s
EHTT,

# extract panicle Llength and florets per panicle
mydata <- data.frame(
panicle.length
panicle.florets
)
missing <- apply(is.na(mydata), 1, sum) > ©
mydata <- mydata[!missing, ]
# Look at the relationship between two variables

alldata$Panicle.length,
alldata$Florets.per.panicle

plot(mydata)
w
w
a9
= Tol
k)
92
c
©
Qa v
v'
o _
< O O
| | | | |
15 20 25 30 35

panicle.length

WIT, B BATINC A S ER T 21T o THEL X D, HEELTUILWI &I,
ROFENTIE TRE S T2 o] THD LW K TT,
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# the following analysis 1s wrong
res <- prcomp(mydata)
res

## Standard deviations (1, .., p=2):
## [1] 3.5623427 0.2901551

#it
## Rotation (n x k) = (2 x 2):
#it PC1 PC2

## panicle.length ©.99926174 -0.03841834
## panicle.florets 0.03841834 ©.99926174

SRETORERIL, BAENZ MDD, 51 ERSREICHORS 2B 2EHThD 2 &
M ET,

TIE, RICEDOR S m BZ TSN TWDS & 8525 TL X 92 ROMMTS [HE
ST ST OBl T .

# 1f panicle length is measured in meter unit
mydata$panicle.length <- mydata$panicle.length / 100
res.2 <- prcomp(mydata)

res.2

## Standard deviations (1, .., p=2):
## [1] ©.32097715 0.03220266

#it
## Rotation (n x k) = (2 x 2):
#it PC1 PC2

## panicle.length ©0.04750446 -0.99887103
## panicle.florets 0.99887103 0.04750446

FlFEE—r L, /1 ERDIFEEC 1 BEAROKRE I E2HHTLIEKER->TnDH I &
Do E4, DF0, FHUORENE LD Z LI2KY . EROOITOENEL Eb o
TLEWET,

ZOX ) RMEERIT DI E > TIIUEE VDO TL X 9002 1 SOJER, BEEEN
FIEH 0, 1 D X ICEEL L TS ERG O EITH> 28T, 20Xk Hic
AL 25 2 L THEEHOEEBDORE SOBWVICHEINTICER DO 2179 2 LT
XFET, TIE, ERICHELTAEL L I,

# scaling

mydata.scaled <- scale(mydata)
var(mydata.scaled)

it panicle.length panicle.florets
## panicle.length 1.0000000 0.4240264
## panicle.florets 0.4240264 1.0000000

res.scaled <- prcomp(mydata.scaled)
res.scaled

## Standard deviations (1, .., p=2):
## [1] 1.1933258 0.7589292

#it
## Rotation (n x k) = (2 x 2):
#i PC1 PC2

19
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## panicle.length ©.7071068 -0.7071068
## panicle.florets 0.7071068 ©.7071068

fEAT DFER. B 1 EROIEMARD &L HITRE 0D T L el 285, 52 Eil i
—HPREL R L TN EL T2 Z L AT A TH L Z N %
S

B ZO X ITHIEE ST TR S D o AT BRI o0 22 K]
TREAEINDMBEITINC—HLET, LT, MOSWhHEd 5 &, audaidTsl

DEAMEL I TIFR < MBHTAIDEAELS T AR UM EONES, Thz,
B eigen ZAVWTHERLTAEL LD,

# cov and cor
eigen(cov(mydata.scaled))

## eigen() decomposition

## $values

## [1] 1.4240264 0.5759736
#i#

## $vectors

#H [,1] [,2]

## [1,] 0.7071068 -0.7071068
## [2,] 0.7071068 ©0.7071068

eigen(cor(mydata))

## eigen() decomposition

## $values

## [1] 1.4240264 0.5759736
#it

## $vectors

## [,1] [,2]

## [1,] ©.7071068 -0.7071068
## [2,] 0.7071068 ©0.7071068

7235, B9% prcomp TiE, scale=T W) A7 v a U EHIRET D EFBTINC IS < ERk
SO EATOET,
# perform principal component analysis on scaled data

res.scaled.2 <- prcomp(mydata, scale = T)
res.scaled.2

## Standard deviations (1, .., p=2):
## [1] 1.1933258 0.7589292

#it
## Rotation (n x k) = (2 x 2):
#it PC1 PC2

## panicle.length ©.7071068 -0.7071068
## panicle.florets 0.7071068 ©.7071068

res.scaled

## Standard deviations (1, .., p=2):
## [1] 1.1933258 0.7589292

#it

## Rotation (n x k) = (2 x 2):
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## PC1 PC2
## panicle.length ©.7071068 -0.7071068
## panicle.florets 0.7071068 ©.7071068

Fid, 2 ZHEOMBHTIN IS < ER T TIEW-O bR CEANY hANRFHRSLE
o Flo 2AEMHOMEEZr L 45 LEAEEZVOB14r, 1-r& 2D E9, LITIOR
LIeRZWRo T2 DAL BT 2 2 LR TELHTL X 9,

2 EHE OB T8 %

()

ETHE. EAHREZ 0 LT D AT
IR—AI| =0
e1-)2-12=0
DL L TROBIET, T78bb,
M=1+rl=1-r
BAMESAL O E &, BEASZ bUE, Ry = 4w 2z LET, T7hbb,
Upq +1U, = (1+ 1)Uy,
TUupy + Uy = (1+ 1)U,

aliloLET, e s,
u11 = u12 = ﬁ =~ 071

B ALK T DEART A u il DWW T HRERIZKRD D Z L8 TE,

1 1
—,u [ —
V22

Uz = —

L0 E£9,

Quiz 3
T, 22 CHEMEEZBENCTAE L X o, MEMEIL, #EPICERLET,

JARXDR—T %L TLE 572 AL, https://www.menti.com/z61aphgh9e (ZF8) L T,
BEEPIRET 2B SEANLTEE N,

SEBRT—H2~DHEA

ZZET2 OOEEDOHIE S EIERD IO ET>TEE L, Ll EBRIC
TR T AR T 25E TIE S - EZROEBN R DT —F 2T T 25HaNE L o
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ETY, 22T 7 O0BENORDT —F %R L7236, EREODPTEDHTT

L ERS OEWROROM I OWTIRBA L £,

F7. 7 OOZEE (IEHIEDE S Flagleaflength, 1EHIEDINE Flagleaf.width, L
Plant.height, FEMD%L Panicle.number, # & & Paniclelength, ff -0 & & Seed.length,

fiE+ DO Seed.width) ZHiH L E9,

# multivariate (>3) analysis

mydata <- data.frame(
leaf.length = alldata$Flag.leaf.length,
leaf.width = alldata$Flag.leaf.width,
plant.height = alldata$Plant.height,
panicle.number = alldata$Panicle.number,
panicle.length = alldata$Panicle.length,
seed.length = alldata$Seed.length,
seed.width = alldata$Seed.width
)

missing <- apply(is.na(mydata), 1, sum) > ©

mydata <- mydata[!missing, ]

MBTHNC S S ERA DM 2 T>THEL X I,

# PCA based on a correlation matrix
res <- prcomp(mydata, scale = T)
summary(res)

## Importance of components:
#it PC1 PC2 PC3 pPC4

PC5 PC6 PC7

## Standard deviation 1.5626 1.2797 1.0585 0.77419 0.7251 0.64540 0.50854
## Proportion of Variance ©.3488 0.2339 0.1601 0.08562 0.0751 0.05951 0.03694
## Cumulative Proportion ©.3488 0.5827 0.7428 0.82844 0.9035 0.96306 1.00000

plot(res)
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res
o _
o
%) To}
QO .
0 b
c
©
= oS ]
‘>° -
w
o
e
o

7 ODEENSIRDT—HTIXT7 DOERDNFHEIND D, TE ETERDETTT
— A EZERTIEL VO TL & 90 ARV TS EZRO D00 EE L THEXR Y
DOPREINTWETAR, 22 Tlid, BEQ2L—ILEZENLET,

1. BHEESEN, HLIEDOONTHEEBZ L ERoEERAT 5, EDoLN-EE L
LT 70%~90%DIENMEDILD Z LINZ0N,

2. THENR, TOEH1 OB OVRAN EB 2D ERD ERAT 5, BN
qD%GE . FERP1)qE B2 D ERYEBRAT 5,

3. MBS, EOA— LV TIXEAENS 1 282 5" ERangEHI s, Ly
L. ZORMEIFLTETDHANZ, 0.7 BENEY THLEVOIBELH D,

4, [EHAEMED T T 7T, BRENSRESNREICEDD R ERA+T 5 Ty &+
5.

1 HZHONL—IHESEEDONTZEEEZ 80%E T 5 &, BIRETHRIN 828%E 72D BT
4 FRAEIINET, I, 2 /FHDONL— IS L, FHERN1/7=143%%H 25
AL 3 Ry N®EIENE T, 2t 3FZBHOL—LTHRICTY (2L, EAHE 0.7
bET25E BALS EmNEITNET) . HEICAFHOL—LTIE, H4 ERHSET
IEEA A RIS L, LI BN 22002720 £3, LEB-> T, B4 F5k
I ET, EEOFED & AL 3 00T 4 B N#EE R ERSEREE O E
7

Tl EAL4 E0ETOBAMAKERNCTAEL X9, 2B, BoBELEORE 57
DIZ 474 H] Sub.population fEIZ ST L THAEL X I,
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# scatter plot principal component scores
subpop <- alldata$Sub.population[!missing]
op <- par(mfrow = c(1,2))

plot(res$x[,1:2], col = as.numeric(subpop))

24

legend("topleft"”, levels(subpop), col = 1l:nlevels(subpop), pch = 1)

plot(res$x[,3:4], col = as.numeric(subpop))
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df <- data.frame(subpop = subpop, res$x[,1:3])

plot_ly(data = df, x = ~PC1, y = ~PC2, z = ~PC3, color =

tter3d", mode = "markers")

~subpop, type = "sca

B ZHINTH D &, RADERHLRENE>THBIMIND Z BN £, 2

A, ERROER LB R E ORI S OBERH 5 2

LARRIBL CUWVET,

T, b B4 ERITCOLER DO ED L 5 REMARZ T-FERD DO TL X 9D

FTE BEAENT MERTHAEL LD,

# understand the meaning of components (eigen vectors)

res$rotation[,1:4]

## PC1 PC2 PC3
## leaf.length 0.46468878 -0.0863622 0.33735685
## leaf.width 0.26873998 -0.5447022 0.19011509
## plant.height 0.43550572 0.2369710 0.35223063
## panicle.number -0.03342277 0.6902669 ©0.07073948
## panicle.length ©.56777431 ©.1140531 ©.01542783
## seed.length 0.27961838 -0.2343565 -0.67403236
## seed.width -0.34714081 -0.3086850 0.51615742

-0.
-0.
Q.
-0.
Q.
Q.
Q.

PC4
28604795
36565484
55790981
15465539
07533158
42404985
51361303

AN &L L8 1 ERIIRIO% (panicle.number)

LFEFDIE (seed.width) LA

MFIIEDEIC > TEY . FEFOEEZFRWE TH A X 2T 857 IR T £
T 2 FERIIIFEDOEL (paniclenumber) (ZHEREOR X AR EAN G- 2 50TV D D05y

MY ET,
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O LTEMEZ S LICERDOBEREHERL T DiZener#LnboTyd, £2
T, 777 THREMELTHOD TAEL X 5, ETIF ATy bEAMOWTHEL X I,

# understand the meaning of components (biplot)
op <- par(mfrow = c(1,2))
biplot(res, choices = 1:2)
biplot(res, choices = 3:4)
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par(op)

EELDBONTNDLRAIORE S L MEN, KEMD EZDOEBOBBROBE 2K L T
F9. FIZIX, ERPS, B1 ERDPREREEZ L >TWDLH T (BIzIE, 174,
230 72 L) TiE, FL (plantheight) |, FiDO K S (paniclelength) | IEDEDOR S

(panicledength) 72 E DR S ZFHH L 72BN R ERMEZ &> TND LEFARD Z LT
ETET, Fo, IR ZFHLEEERD 5 bR OB T II o5 & dim & T, fl1
OIE (seedwidth) NRKENHDIFEFH 1 ERDN/ NSz Lo TWH EEXLNE
T, F£7-. #EDO% (paniclenumber) 1%, % 1 £k HHENZIZAIWVWTE 69, ZOFEMD
ZITEE A EBE L TWRWZ L300 £9, 530 54 BRI OV T RIERICHEA
WoTnS ZENTEET,

TCDOERE FRly ORRZ R TR E L L CIAFAME (factor loadings) & KT s & o
NV EF, RFAREE I, STOEEOME L FRNFR OB OFHBERETT, ZDMEE
FRECDMERMEDS 11TV OITWE OBRMRAIRNT L 2" L TERY, 0 1T AUXBIR.
FPWEITENZ L AR LTOVET,

TiE, WFAMEZFHRLTHAEL X D,

# calculate factor Lloadings
factor.loadings <- cor(mydata, res$x[,1:4])
factor.loadings

## PC1 PC2 PC3 PC4
## leaf.length 0.72611038 -0.1105166 ©.35710695 -0.22145439
## leaf.width 0.41992598 -0.6970483 0.20124513 -0.28308496
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## plant.height 0.68050970
## panicle.number -0.05222553
## panicle.length ©.88718910
## seed.length 0.43692427
## seed.width -0.54243303

0.3032487
0.8833255
0.1459523
-0.2999030
-0.3950201

%]
%]
%]
-0
%]
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.37285150
.07488083
.01633103
.71349267
.54637516

0.43192611
-0.11973208
0.05832068
0.32829357
0.39763215

T, ZOFREZXRLTAEL LY, HTFAMEITEE1 OFNICIEDLDTRD L D

RITTEMS LN TEET,

# draw factor Loadings

theta <- seq(0, 2 * pi, 0.1)

op <- par(mfrow = c(1,2))

# plot pcl vs. 2
plot(factor.loadings[,1:2], xlim

c(-lJl)J

text(factor.loadings[,1:2], rownames(factor.

lines(cos(theta), sin(theta), col = "gray")
abline(v = 9, h = @)

# plot pc3 vs. 4
plot(factor.loadings[,3:4], xlim

c(-lJl)J

text(factor.loadings[,3:4], rownames(factor.

lines(cos(theta), sin(theta), col = "gray")

abline(v = 9, h = @)
e | Q
T paniclexjumber T
w w
IS <)
plantkeight
paniclexleng
o <+
o < o <
e ° leaf.length e °
seedjength
© seedxwidth ©
S 3
leaf width
e | <
' T T T T '
-1.0 -0.5 0.0 0.5 1.0
PC1
par(op)

B FBETAN IS < ER T TIFRD L H I

Do

factor.loadings <- t(res$sdev * t(res$rotat
head(factor.loadings, 3)

it PC1 PC2

## leaf.length ©0.7261104 -0.1105166 0.3571
## leaf.width
## plant.height 0.6805097 ©0.3032487 0.3728

ylim = c(-1,1), pch = 4)
loadings), col = "red")

ylim = c(-1,1), pch = 4)
loadings), col = "red")

) plant&qeight:
seedjength %%@mldlh

paniclglength

paniclexumber

f.h h
ea}i\%dﬁngt
T T | :
-1.0 -05 0.0 05 10
PC3

LCTRTAMEZHAT DL HTE

ion))[,1:4]

PC3 PC4
069 -0.2214544

0.4199260 -0.6970483 0.2012451 -0.2830850

515 0.4319261
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KBS, ~ =D —BI5FUT = Z DERG 2T THEL L D, £ v—V—#IB
TRTF =2 s LET,

# prepare multivariate data
mydata <- alldata[, 50:ncol(alldata)]
dim(mydata)

## [1] 374 1311
head(mydata,3)[,1:5]

##  1d1000223 1d1000556 1d1000673 id1000830 1d1000955

#t 1 2 0 0 0 4]
## 2 (%] 2 0 2 2
## 3 %] 2 2 2 2

ZOF—=HE, BEROBNETHE Y (1311 £5) T—4% T3, BEROBEBY T L0
HBLOHLZVOLRHETT, Tk, 207 =% ZHWToidts BTN S < o
WraEfrTo CTHhEL

# perform PCA

res.pca <- prcomp(mydata)

# summary(res.pca)
plot(res.pca)

res.pca

250
1

Variances
150
|

50
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FAZFERLIZABZBHONL—IVICHED &, AL 4 FRRDZTANWLON W cx £4

(ZENLADNL— NV TIFERGOBEN L R FTEET) .
TiE. BAL4 BRSO RN TAHEL L D,

# plot principal component scores

subpop <- alldata$Sub.population

op <- par(mfrow = c(1,2))

plot(res.pca$x[,1:2], col = as.numeric(subpop))
plot(res.pca$x[,3:4], col = as.numeric(subpop))

legend(-10, 20, levels(subpop), col = 1:nlevels(subpop), pch = 1, cex = 0.5)
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par(op)
3WITCOEAK BHENTHAEL X 9,

# plot them with plotly

df <- data.frame(subpop = subpop, res.pca$x[,1:4])
plot_ly(data = df, x = ~PC1, y = ~PC2, z = ~PC3, color
tter3d", mode = "markers")

plot_ly(data = df, x = ~PC2, y = ~PC3, z = ~PC4, color
tter3d", mode = "markers")

~subpop, type

~subpop, type

ScCa

ScCa

B2, alldata I28 45 PC1-4 4 RIFHER L72F 1~ 4 Bl oLttics L CAE L &

Do

# correlation between PC1-4 in alldata on one hand and PC1-4 just calculated
cor(alldata[,c("PC1","PC2","PC3","PC4")], res.pca$x[,1:4])

## PC1 PC2 PC3 PC4
## PC1 0.988907541 -0.11988231 -0.03045304 -0.03589106
## PC2 0.006737731 -0.07579808 0.96846220 -0.18191250
## PC3 -0.129282100 -0.97046613 -0.08514082 -0.03141488
## PC4 0.012470575 -0.02915991 0.16366284 0.87422607
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HEHFEND LER LD —FITI L TWERAD, alldata IE5 5 PC1-4 (1~4
1TH) LAFEELEFE1~54 Bk 1—~4518) 2, 1IZER UERARIELTWA =
MM FT,

Quiz 4
T, 22 CHEMEEZBENCTAE L X o, MEMEIZ, #EPIERLET,

JARXDR—T %L TLE 572 AL, https://www.menti.com/z61aphgh9e (ZF8) L T,
BEEPIRET 2B SEANLTEE N,

ERTREERE

Y TND G SRR EREGHT A ENTE RN DD, o L ORI DE E R
liTBZEIETEALEERHY ET, SN2 D L, VU7 NVOEORHEAE ZIRTZERN
DOEE LUTIIEMTAZ LIZTEXRNWEOD, AWVORBERBMRITEI X 3550350
*9,

Bz 1X, BHBEFETIE, Ba~v—b—0%ME b L ICEMBOBIEEREN R I E
T, ZO%A. EHBEOBEEI D2 DD, ZOEMOBIRIIRIENSZEET —X L L
THHESNTWHA DT TIEH Y EFH A, BIOFIE LTI, &% L TABIBEL %
FIGOMEMER EDNET o ET, FlxiX, ZHOMED/ N —DIEDTE % 100 4D
BB IR, EEORO I NV—TIZHELTHL ) LW RBRE L s LET, TR
R, D2 WENFICFEC 7= IC0BEINTGATL, MEITEBRE ITEITW) S &
SN LEERLET, W2, &2 2 MEFICRRD 7 V=TS NG EITIE,
WE IR T e sz E2BHRLET, 20X —4 2T, £2TOMH
AL AHIZOWT, #8100 A ADBBIO 7 N—T I Lo EER T, 20
EESFEEOBEE T ZENTEET, Z05AEDL. FEOILE AMOHIZRE NS %
WICZEROHPIALESTIT 5 2 LIXTE RV 00, SFEROIEOHIGOENZHREE LT
FHAT D Z LixTE ET, ZIZTHE, ZOXDICHEEE LTRHIIENTT— 22 b &
2, BT oy OB EARRITTOER TERT D5 HFEC ORI LET, 2oL H7k
TEZIIEA b ORH Y T2, 22 TIEHIAZRe R ERE (classical
multidimensional scaling) Z#/ L £,

ZITHE, v BT 22 I, A R R OEBEEFRE L, Z o
BETTH %2 & L AZZIRIT RERERIEIZ K DT 21T > CTHE T,

FPE, v —BBE T2 E2REH LT, Thid b SR TA 23 E L CAhAE L
X9,

# extract marker data

mydata <- alldata[, 50:ncol(alldata)]
D <- dist(mydata)

T, FHE SN T Z b L ICZ R RERBIEIC K DT 21T > THEL & 9,
# perform MDS

res.mds <- cmdscale(D, k = 10, eig = T)
# res.mds
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ERAAIE ARICEA ST SRS, R, BAIE b &R, RS
AETEET

# eigenvalues and contributions
res.mds$eig[1:10]

-+

## [1] 115029.059 40849.407 20648.953 11530.683 10069.314  6591.745
## [7] 4996.271  4819.066  3932.298 3581.676

res.mds$eig[1:10] / sum(res.mds$eig)

## [1] ©.310125555 0.110132562 ©.055670871 0©.031087446 0.027147501 0.0177717
58

## [7] 0.013470260 0.012992505 0.010601722 0.009656423

cumsum(res.mds$eig[1:10]) / sum(res.mds$eig)

## [1] 0.3101256 ©.4202581 0.4759290 0.5070164 0.5341639 0.5519357 0.5654060
## [8] ©.5783985 0.5890002 0.5986566

barplot(res.mds$eig[1:10])
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# draw the result of MDS

subpop <- alldata$Sub.population

op <- par(mfrow = c(1,2))

plot(res.mds$points[,1:2], col = as.numeric(subpop))
plot(res.mds$points[,3:4], col = as.numeric(subpop))

legend(5, -10, levels(subpop), col = 1:nlevels(subpop), pch = 1, cex = 0.5)
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par(op)
ERGIHT LRI C < 3 WTEDBAIK B NTHEL X D,

# draw the result of MDS with plotly
df <- data.frame(subpop = subpop, res.mds$points[,1:4])

plot_ly(data = df, x = ~X1, y = ~X2, z = ~X3, color = ~subpop, type = "scatte
r3d", mode = "markers")
plot_ly(data = df, x = ~X2, y = ~X3, z = ~X4, color = ~subpop, type = "scatte

r3d", mode = "markers")

LR TERERERIEDOFERZNED D & FERR AT ORERICEELIL CWD X ) IchxF9, &
BUZ ED L BW—F LTV D DNEIRITE R EERERRE TR D V72 FEFEE & TR 0158 0 [
OMHEZFHELTCHAELL O,

## correlation between PC1-4 and scores in MDS
cor(res.pca$x[,1:4], res.mds$points[,1:4])

it [,1] [,2] [,3] [,4]
## PC1l -1.000000e+00 6.392355e-15 -3.624340e-16 1.685324e-16
## PC2 1.946379e-14 1.000000e+00 7.058496e-16 -2.09908le-16
## PC3 -4.655895e-16 8.457081le-16 -1.000000e+00 -9.848098e-16
## PC4 -4.493208e-16 -4.497497e-16 8.746548e-16 -1.000000e+00

AL 4 FERSy (1T) E 2RI RED AL 4 WOt AVITHBEN 1 £7213-1 THDHZ &R
DV ET, ZORREED LESTEHENLRD E, TOEBOENR G 2 6N TH, £
DIEIZ SN2 —2 U FEREE T S 2 HAUE TR 00T & 7] CR-AT 28 T & 5 & fiffR9
HIEMmTEES,
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HEE T S 2 52 iU, FROOITERIT L1, DRnWEK T 7Aool 2K H)
ZRETEDLVWH Z LT, BRTEREEOREARZ2EO—>TT, 4 LEEKR 5%
AT, ZORIZOWTHHLET, F2 BOMERICBW GEEIY 22 R T R0 A
(PC1-4) &I (Plantheight) OICHWEIENRH L Z L2/ RLE Lz, SRR ER
Rk E OAUE, TR - SRR OBERERITR ) 200, ZOERSHA LR U LS s
LOEBEHFENTE, TNad b L2, BB AELICEEL CWDEMNE I D EHER
TEET, BV DL, VU7 VBIOERERERN, T T G D BIORHER D28
WCBE L TWDHDOMNE I 0k, ZIRICRIERRIE & BIOfENT (B 21X, EREIRSHT) 2l
AETHWDLZ LICRVHERT 52 EMTELHDTTY,

BRI ER U7 IOV TR R G R 21T > THER L CAE L & 9,

# prepare data
mydata <- data.frame(
plant.height = alldata$Plant.height,
res.mds$points[,1:4]
)
mydata <- na.omit(mydata)
# analyze data
model <- Im(plant.height ~ ., data = mydata)
anova(model)

## Analysis of Variance Table

##

## Response: plant.height

it Df Sum Sq Mean Sq F value Pr(>F)

## X1 1 31015 31015.5 97.663 < 2.2e-16 ***

## X2 1 4351 4351.2 13.701 0.0002496 ***

## X3 1 11370 11370.2 35.803 5.494e-09 ***

## X4 1 5598 5597.8 17.627 3.429e-05 ***

## Residuals 343 108929 317.6

H# ---

## Signif. codes: © '***' 9.001 '**' @9.01 '*' ©.05 '.' 0.1 ' ' 1

plot(mydata$plant.height, predict(model))
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L. B OV TN OqIRTEZERN TOEENFINR T VTR S D JHEFE
X; = (xilr . ..,Xiq)T

TEREDELET, Z0Lx nflOY T DFIRY bV R TEE Lizn X g D175
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X(6)1F. FEEEITHID = {d; ;38 5 A b hiE, £ 2 bificNETTAIBZA A TE 5 2 L %
BHRLTOEY, FHOFIET, £, BETYIOZER 2z 2 ®LTd] 275 L,
WIT, ZOITVEA], IV, #FEd? AR L £, Rk, R(6)I2 Lizai> Thy;
ZEMR TN TAIBA G HVET,

WHETTFIBA S UL, B=XXT&2T7-9X&2ROIE IV Liczn £, XERD DI
1. UTFICRT LIS, [TFIBD ARY M REITUNE T,

ITHIBIXXFRTAIT, qEOEAHEBEE XY MidbbET, T77bb,
Bu;, = 4ju,,...,Bu, = A,u,

L. INHORERICERD &

B(uy,...,ug) = (uy,...,uq)
0 A

q

EREET, U= (uy,...,uy), A =diag(hy,..., ;) (diag(ly,..., A)1EAy, ..., A, & kA EEFHR
ET BRI L a L, ERiT

BU = UA
(7)

EREET, B, AT MWL BAARZ L (wfy;=1) T, EWIEZLTND
(ufw; =0) OT, 175U,

U'U=1oU"=U"1e Ul =1

(8)
Zilz LET, T205, TFUOHITHITHIZUDIEEITHE /2> TV H D TT,
(7). (8)&L V. 1T4IBIZL,

B = UAU”
ERTLENTEET,
Howp =Pk a e, B,

B=UUT
EREFET, ZIT U =(uj,...,u) TT,
L7eh->T, B=XXT&4li7=3XIE,

X = UAY/?

LLTROBIUET, 22T, AY2 =diag(h?,..., 4" T,
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ZD L O, WIBIZRITTREMAIEL, fR. BEETIIDD 5RO 55 NFEITHIBD [H
AEMEE 72 £5, LT, TOEAMEBEZMES Z & T, nfDY > 7 ILoqik e2E M
TOHBEZRODLZLENTEEHDTT,

TIE, Bk U7=FNE TR emdscale 2 209712 A 25 Yk oo RERERTE A O T fildlr 2
??O T#i L iy 5 )

FP. T2 E LET, KIFLLAL v—I—BIaFRT—Z2HnEd, B
dist Z{E~>Ta—2 U v NER#EZ G5 UBEEHTAID 2 45 L 9,

#prepare data again
mydata <- alldata[, 50:ncol(alldata)]
D <- dist(mydata)

£ HETAIDOAEFR L 2 R LET, RIC, 2 W UZEROITEE, SIS, #Fs
RO ES, AT ST apply 2 5 LfEHICEIR TE £, K&IZ. X (6)iC
Lo THBITYIBZEH R LET, ROa—FELUTOLEEY TY,

#obtain B matrix

D2 <- as.matrix(D”2)

D2i. <- apply(D2, 1, mean)

D2.j <- apply(D2, 2, mean)

D2.. <- mean(D2)

B <- - 0.5 * (sweep(sweep(D2, 1, D2i.), 2, D2.j) + D2..)

WEHTSIBORATIAM ATV E T, E7o, RIS LIS o CHEEH &7 L £ T,

#eigenvalue decomposition of B matrix

eig <- eigen(B)

eval <- eig$values[1:10]

evec <- eig$vectors[,1:10]

points <- evec * rep(sqrt(eval), each = nrow(evec))

B%% cmdscale Z HHWTRFE L7/ R I L TAHAE L £ 9, MRS —HLTWDH Z &N
BINHTL X D,

# compare results
head(points, 4)

it [,1] [,2] [,3] [,4] [,5] [,6]
## [1,] 20.7513541 -14.528382 ©0.326152 0.5387409 -0.2488285 2.6312328
## [2,] -22.7959000 -2.141193 11.735408 -0.7558878 -0.8349865 0.8724051
## [3,] -20.7507303 -1.412188 -10.140763 4.6532487 0.6355251 2.0224133
## [4,] 0.4567869 1.313713 -9.419251 -23.2895091 -3.0974254 -11.0658283
it [,7] [,8] [,9] [,10]
## [1,] 2.3738573 2.4469507 ©.7739924 -0.2665672
## [2,] -8.4519348 4.1096465 1.4409389 0.1896848
## [3,] -1.9286834 -0.6098694 -0.5289895 -1.8454303
## [4,] ©0.2631901 1.7704509 -0.1214236 -1.7151304

head(res.mds$points, 4)

it [,1] [,2] [,3] [,4] [,5] [,6]
## [1,] 20.7513541 -14.528382 ©0.326152 0.5387409 -0.2488285 .6312328
## [2,] -22.7959000 -2.141193 11.735408 -0.7558878 -0.8349865 .8724051
## [3,] -20.7507303 -1.412188 -10.140763 4.6532487 0.6355251 2.0224133

N
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## [4,] 0.4567869  1.313713 -9.419251 -23.2895091 -3.0974254 -11.0658283

H## [,7] [,8]

[,9]

[,10]

## [1,] -2.3738573 2.4469507 0.7739924 -0.2665672
## [2,] 8.4519348 4.1096465 1.4409389 0.1896848
## [3,] 1.9286834 -0.6098694 -0.5289895 -1.8454303
## [4,] -9.2631901 1.7704509 -0.1214236 -1.7151304

KRB EHNTAHEL & 9, LTV E R TN 5139 T, ML TA S

Lo

# draw graph
subpop <- alldata$Sub.population
op <- par(mfrow = c(1,2))

plot(points[,1:2], col = as.numeric(subpop))
plot(points[,3:4], col = as.numeric(subpop))

legend(5, -10, levels(subpop), col = 1l:nlevels(subpop), pch = 1, cex

- &
O o
J
2 20 Sve
) > 8
= o}
o 0%0 4 ° e &S@
- © °o o
2 o - Co% &,0
= %:9 o © Qe © @
=] (o] %O
a o &
° o ° o)
e o
T T T T T
-20 -10 0 10 20
points[, 1:2][,1]
par(op)
Quiz 5

points|, 3:4][,2]

TiE, 22 CHEMEZHNTAEL X 9,

15 -10

-20

© ADMIX
© AROMATIC
o ° AUS

points[, 3:4][,1]

PRI, RETICRR LETS

0.5)

JARXDRX—T %L TLE 572 AL, https://www.menti.com/z61aphgh9e (28 L T,

BRERIEETLHDEFEAN L TTFE,

37



38

LR— R
1.  {E{R®H7= Y OFiE (Paniclenumber.per.plant) . & (Paniclelength) . —REAFEL
(Primary.panicle.branch.number) | & 7= V) OFE7-#4 (Seed.number.per.panicle) .

FadH 7= O/NEE (Florets.per.panicle) % & EIZEMD AT EITH, ZDOE X, FE
BT, AL BATIIZ b LITAT O R&E D, MHBEITHIEZ S LI T O NENEE
Z &

2. 1 DEEDIIEITO, FERDOIBORE S 2= T XaHT,

3. FHHEN, TOEE1 OH2 0 OB I EB 2 D Ry (BROEPqDO%E .
FTHRNL qEBZ D ERS) AT L. W ODFERIHBITILD D,

4. 1 DERZIHICDONT, ERSFROBAMXZEF 1, 5# 2 FROHTHT, 20
B%. 434E[] Sub.population Z & (2SI A H K,

5. 4DOX%EH &I, TE] &£ TRIIWCOWT, 1. B2 FloBENEOL I izt b
(Kb, EARE) 2% 2 L,

6. 1. H2 EWRDITONTAS Ty FEiT,

7. BB, FH2 ERSORTFAMELFHE LT, KA,

8. 67DMEbLIT, H1ENDVPRERMELL D LT, FWEPRESREEZ LD
M INSIEE LD, WEZEITE XL,
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